

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 46

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.05.2008 21:43:00

формирования заключения врача: 09.05.2008 17:30:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37947/answer/37948>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Если плохие анализы мочи, в анамнезе - пиелонефрит, то гинеколог должна посоветовать консультацию уролога. Монурал в таких случаях не применяется. Я Вам советую обратиться к грамотному урологу, обследоваться и по результатам пройти курс лечения, если необходимо. Удачи.